

## **湖北九有投资股份有限公司 关于收到上海证券交易所关于公司受赠资产过户进 展等事项的问询函的回复公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

湖北九有投资股份有限公司（以下简称“公司”）于 2021 年 6 月 10 日收到上海证券交易所上市公司监管二部下发的《关于 ST 九有受赠资产过户进展等事项的问询函》（上证公函[2021]0608 号）（以下简称“问询函”），根据《问询函》要求，现将相关情况回复并公告如下：

一、2021 年一季报显示，公司期末货币资金 959.7 万元，较 2020 年末大幅下降，公司称主要是报告期内控股子公司北京中广阳企业管理有限公司、控股孙公司秦皇岛有量广告有限公司支付业务预付款，控股孙公司北京汉诺睿雅公关顾问有限公司支付应付账款及偿还短期借款所致。2021 年期末预付款项 4765 万元，较 2020 年末增幅超过 100%。请公司结合货币资金大幅下降的详细情况以及商业惯例，补充披露 2021 年一季末预付款项前五名客户名称、业务内容，并说明实际付款对象是否与预付对象相同，是否存在在没有商业实质情况下付款的情形，付款对象是否与关联方或与关联方存在其他联系。

回复：

公司 2021 年一季度末货币资金 959.72 万元，较年初 5,575.64 万元减少 4,615.92 万元，降幅 82.79%，公司货币资金减少主要由于以下控股子公司和孙公司货币资金减少所致。

公司控股子公司北京中广阳企业管理有限公司（以下称“中广阳”）货币资金较年初减少 3,300.63 万元，降幅较大。中广阳是公司于 2020 年新设的重要控股子公司。

公司于 2020 年末确定了 2021 年尽快扭转主营不突出局面的计划。本着快速发展经营规模，扩大业务量与业务板块的原则，2020 年底与多家合作方达成合作意向，并于 2021 年初开始开展合作，因此产生了较多业务启动资金的支出。

公司控股孙公司北京汉诺睿雅公关顾问有限公司（以下称“汉诺睿雅”）货币资金较年初减少1,300.15万元，其中537.50万元用于支付已到期的短期借款，剩余762.65万元主要用于支付供应商的应付账款。

截至2021年3月31日，公司预付账款前五名供应商信息如下：

单位：人民币元

序号	公司名称	期末余额	业务内容	与公司现任董监高及实际控制人的关系
1	轩霆（上海）影业投资有限公司	9,000,000.00	《盘龙》IP 影视改编权	公司现任董事长曹放先生参股的北京云端文化传媒有限公司（曹放先生持有其3%的股权）与轩霆（上海）影业投资有限公司共同成立了云端云（上海）影视文化有限公司，其中轩霆（上海）影业投资有限公司持有云端云（上海）影视文化有限公司60%的股权，北京云端文化传媒有限公司持有云端云（上海）影视文化有限公司40%的股权，曹放先生在云端云（上海）影视文化有限公司任监事。
2	北京麦道伯仲网络技术有限公司	5,590,800.00	互联网媒体推广合作	无
3	北京弘润博科技有限公司	5,158,535.50	互联网媒体推广合作	无
4	北京指天画地网络技术有限公司	3,117,238.30	互联网媒体推广合作	无
5	厦门中邦邦德信息技术有限公司	2,794,315.00	互联网媒体推广合作	无

除了北京麦道伯仲网络技术有限公司以外，其余四家都是新增的供应商。其中，轩霆（上海）影业投资有限公司于2021年初与中广阳签订了《版权授权合同》，以900万元的版权转让费将文学作品《盘龙》的影视产业改编权独家授权给中广阳，可由中广阳对《盘龙》进行影视方面的改编、摄制和发行。《盘龙》是起点中文网旗下超级玄幻小说IP，是著名网络作家“我吃西红柿”的顶级IP，在网络文学界有着举足轻重的地位，是玄幻小说的开山鼻祖之一，具有超高的人气、知名度和粉丝基础。同时，公司设立了控股孙公司北京小背心文化传媒有限公司（以下简称“小背心公司”），专注于超级IP的相关衍生品开发，包括内容制作以及大消费领域。目前港股上市公司猫眼娱乐等相关业务合作伙伴已与小背心公司达成合作意向，将共同推动影视内容和相关衍生品的开发。

为达成公司2021年设定的目标以及提高可持续经营能力，公司大力拓展线

上产品推广业务，集中在与国内多家优质 DSP 企业、国内知名互联网媒体 DONEWS 共同针对优质渠道商开展线上推广业务，根据广告主需求提前垫付相关款项，锁定下游优质媒体资源的特定时段和广告位资源，目前均有序合作开展进行中，北京弘润博科技有限公司、北京指天画地网络技术有限公司、厦门中邦邦德信息技术有限公司均在 2021 年初与中广阳签订了《推广服务框架合同》，在各自有优势的线上媒体和渠道上为中广阳指定的客户提供线上推广服务。由于线上推广的行业惯例，大部分线上推广企业或同业上市公司均为广告主垫付的业务模式。截至目前，中广阳与上述供应商的合作有序开展，其中北京指天画地网络技术有限公司、厦门中邦邦德信息技术有限公司的业务合作现已执行完毕。

上述五家供应商与中广阳均已签订了合作协议，不存在没有商业实质情况下付款的情形，实际付款对象与签订协议的供应商名称一致。除此之外，上述五家供应商与公司及公司关联方不存在其他任何关系。

二、前期，自然人张东旗将亳州纵翔信息科技有限公司（以下简称“亳州纵翔”）90%股份赠与公司，亳州纵翔主要资产为 179 套房产。截至目前，上述房产仍然未办理完毕权属证书。公告称预计于 2021 年 10 月 31 日前办理完毕权属登记。请公司补充披露：(1) 长期未能办理完毕权属登记的具体原因，目前办理权属登记的具体进展；(2) 拟采取的解决措施；(3) 前期的相关会计处理是否恰当。

回复：

(1) 长期未能办理完毕权属登记的具体原因

因 179 套房产是全新的一手楼房，房产套数较多且为一整栋楼，相关有权部门审批手续较为复杂，需要办理的手续较多，故目前尚未能办理完毕。目前已在房地产管理部门办理完成全部网签登记手续，正在协调相关部门办理土地使用权变更和房屋所有权登记手续过程中。

(2) 拟采取的解决措施

为了早日办理完上述 179 套房产的权属登记，公司正在与政府相关部门积极沟通和督促，并掌握办理进程。

(3) 前期的相关会计处理是否恰当

根据企业会计准则第 4 号-固定资产第四条规定：固定资产同时满足下列条件的，才能予以确认：

①与该固定资产有关的经济利益很可能流入企业；

②该固定资产的成本能够可靠地计量。

公司于 2020 年度与开发商签订了房屋转让协议，并支付了相关款项，取得了阜阳市房地产管理局出具的《房屋信息查询结果》，开发商出具的《房屋交接书》，公司预计与该固定资产有关的经济利益很可能流入企业，且成本能够可靠地计量，相关会计处理恰当。

三、公司公告称，李明指定第三方张娇将其合法持有的房产(北京市朝阳区曙光西里甲 5 号院 11 楼 4 层 506 房的房产一套)、张星亮将其合法持有的房产(北京市通州区枫露苑三区 51 号-1 至 3 层全部的房产一套)代李明无偿赠与公司。请公司补充披露：(1)上述房产目前的使用状况、抵押状况以及后续使用安排；(2)赠与的房产是否契合公司未来业务发展方向；(3)针对张娇持有的房产，尚未办理完毕过户的具体原因和后续时间安排。

回复：

(1)上述房产目前的使用状况、抵押状况以及后续使用安排

北京市朝阳区曙光西里甲 5 号院 11 楼 4 层 506 房的房产和北京市通州区枫露苑三区 51 号-1 至 3 层的房产，目前处于空置状态，无任何抵押状态。利用以上房产，公司拟后续为旗下的控股子公司及孙公司融资提供抵押担保。

(2)赠与的房产是否契合公司未来业务发展方向

上述两套房产是关联人李明先生指定第三方代李明先生无偿向公司捐赠的房产，与未来的发展方向无直接关系，将为公司已有的和未来业务的发展部分出售或提供抵押融资担保支持。

(3)针对张娇持有的房产，尚未办理完毕过户的具体原因和后续时间安排。

张娇持有的房产在正在办理过户手续过程中，预计 6 月 23 日前，公司将取得房产证。

特此公告。

湖北九有投资股份有限公司董事会

2021 年 6 月 17 日